
ATA DA QUINQUAGÉSIMA (50ª) REUNIÃO DO COLEGIADO DE EXTENSÃO DA FACULDADE
UNB PLANALTINA/FUP, realizada nono dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois,
09/05/2022 às 14h15min, na plataforma microsoft teams.

No dia 09 de maio de 2022, às 14:00h, teve início a 50ª reunião do Colegiado de Extensão da Faculdade
UnB Planaltina, com a presença dos seguintes integrantes:  prof.ª Otilie Eichler Vercillo Coordenadora do
Colegiado de Extensão da FUP, e das professoras representantes das áreas aplicadas e membros (as) do
Colegiado de Extensão: prof.ª Elaine Nolasco Ribeiro (Ciências Sociais Aplicadas a Tecnologia – CSAT);
Profª Elizabeth Maria Mamede da Costa (Ciências da Vida e da Terra – CVT) e do técnico administrativo
e representante do Colegiado de Extensão Ivonaldo vieira Neres. Faltas Justificadas: Profª Juliana
Eugênia Caixeta (Educação Linguagens – EDU), Profª Juliana Rochet Wirth Chaibub Paulino (Ciências
Sociais e Humanas – CSH) e Profª Simone Vasconcelos da Silva (Ciências Exatas – EXATAS).

1. Informes: A professora representante do Colegiado de Extensão, Elizabeth Maria Mamede da
Costa deu o informe sobre sua indicação para a coordenação do Polo Kalunga.

2.  Aniversário da FUP: A coordenadora de extensão da FUP Otilie Eichler Vercillo apresentou a
ideia de fazer convites e sugeriu nomes de pessoas que tem ou que tiveram vínculo com a FUP para
fazerem depoimentos ou relatar suas experiencias e vivência na FUP, ou seja, nas datas
comemorativas essas pessoas poderiam escrever seus depoimentos e relatos sobre elas e a FUP. A
professora Elizabeth Maria Mamede da Costa, reiterou a importância de convidar a Simone
representante do Museu de Planaltina entre outras figuras públicas da FUP e da cidade.

3. Semana Universitária: A professora Coordenadora do Colegiado Otilie Eichler Vercillo,
apresentou os prazos para os professores (as) e demais interessados proporem ações de extensão
para a Semana Universitária da FUP. O prazo para inserir as ações no SIGAA é até o dia
01/06/2022. Nesta versão da SEMUNI cada professor (a) tem autonomia para cadastrar a atividade
diretamente no SIGAA. A professora Otilie reiterou a importância de fazer uma atividade (mesa
redonda com os dirigentes e ex dirigentes da FUP) e outra atividade, que seria uma oficina sobre a
inserção das ações de extensão no SIGAA. O Técnico do colegiado, Ivonaldo Vieira sugeriu a
realização de uma atividade de extensão envolvendo os técnicos administrativos da FUP. Ficou
definido que será ofertada uma mesa redonda com os técnicos e outra com os dirigentes da FUP
para a SEMUNI 2022.

4.  Progressão do Técnico Administrativo Ivonaldo Vieira Neres: A coordenadora do Colegiado de
Extensão Otilie Eichler Vercillo esclareceu como seria a avaliação. Entretanto, após avaliar as
características da progressão funcional, foi decidido que seria uma autoavaliação que dispensaria a
comissão avaliadora, visto que o técnico Ivonaldo Vieira Neres é o único técnico lotado na
secretaria de extensão e por isso trata-se de uma autoavaliação que se daria de forma individual,
entre o técnico e a coordenadora de extensão Otilie Eichler Vercillo.

 Sem mais pontos a tratar, a quinquagésima (50ª) reunião do Colegiado de Extensão da FUP foi encerrada
às17h: 20 m (dezessete horas e vinte minutos) do dia 09 de maio de 2022.

Documento assinado eletronicamente por O�lie Eichler Vercillo, Presidente do Colegiado de
Extensão da FUP, em 03/11/2022, às 07:53, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.
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A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 8913111 e o código CRC EA2E81B8.

Referência: Processo nº 23106.131786/2022-47 SEI nº 8913111
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